
No. Item Hammer price

1000 PENDANT, 18k gold. 3 200 SEK

1001 EARRINGS, brilliant and baguette cut diamonds, tot. app. 2 cts. 11 500 SEK

1002 RING, brilliant cut, 1.72 cts. 46 000 SEK

1003 EARRINGS, antique cut diamonds, tot. app. 2.50 cts, set with blue glass stones. 18 500 SEK

1004 Ole Lynggaard, NECKLACE, Ole Lyngaard, three strand malchite necklace, gold clasp
with brilliant cut diamond, 0.06 cts.

8 000 SEK

1005 EARRINGS, cabochon cut rubies and rose cut diamonds. Russian, 1900. 5 000 SEK

1006 RING, step cut aquamarine and eight cut diamonds, tot. 0.12 cts. 5 000 SEK

1007 BRACELET, Tiffany & Co, silver, heart pendant. 1 800 SEK

1008 RING, eternity ring, carée cut blue sapphires. Unsold

1009 A brilliant cut diamond eternity ring, tot. app. 2.50 cts. Unsold

1010 BROOCH, drop cut emeralds and brilliant cut diamonds, tot. app. 1.30 cts. 7 500 SEK

1011 NECKLACE and EARRINGS, corals. 17 500 SEK

1012 RING, old cut diamonds, tot. app. 1.50 cts. 19th century. 9 000 SEK

1013 BRACELET, 47 brilliant cut diamonds, tot. 5.04 cts. 38 000 SEK

1014 BRACELET, silver with white and green glass stones. 1930's. 3 000 SEK

1015 RING, brilliant cut diamond, app. 0.90 ct. 15 000 SEK

1016 BRACELET, three strand cultured pearls, 7,5 mm. 4 200 SEK

1017 EARRINGS, 162 brilliant cut diamonds, tot. 1.70 cts. Unsold

1018 NECKLACE, three rows with small pearls and clasp with small diamonds and cultured
pearls.

Unsold

1019 NECKLACE, yellow sapphires, tot. app. 30 cts. 15 000 SEK

1020 NECKLACE, cultured Tahiti pearlS and diamond necklace, tot. app. 5 cts. 41 000 SEK

1021 EARRINGS, set with peridotes, citrines and brilliant cut diamonds, tot. 0.27 cts. 6 200 SEK

1022 RING, brilliant cut diamond, tot. 2.40 cts. 14 000 SEK

1023 A brilliant cut diamond bracelet, tot. 6.87 cts. Unsold

1024 RING, step cut emerald and brilliant- and eight cut diamonds, tot. app. 3 cts. Unsold

1025 EARRINGS, 78 brilliant cut diamonds, tot. 1.19 cts. 10 000 SEK

1026 NECKLACE, Ole Lyngaard, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.45 cts. Unsold

1027 LADIES WRIST WATCH, Luxor, eight cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. 3 500 SEK

1028 A brilliant cut diamond ring, app. 1.05 cts. Unsold
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1029 LADIES WRIST WATCH, Türler, brilliant cut diamonds, tot. 0.70 cts. 6 000 SEK

1030 BRACELET, 18k gold. 6 000 SEK

1031 BROOCH, brilliant cut diamonds, tot. app. 1 cts. 5 000 SEK

1032 BANGLE, antique cut diamonds, tot. app. 0.90 cts. Unsold

1033 RING, brilliant- and eight cut diamonds, tot. 0.40 cts, and emerald. 1950's. Unsold

1034 RING, 3 brilliant cut diamonds and smaller diamonds, tot. app. 3 cts. 6 000 SEK

1035 BRACELET, 54 brilliant cut diamonds, tot. 5.18 cts. Unsold

1036 EARSTUDS, pair of brilliant cut diamonds, tot. 2.20 cts. 32 000 SEK

1037 CUFFLINKS, blue cabochon cut sapphires set with small diamonds. St Petersburg, early
20th century.

7 000 SEK

1038 A princess cut diamond ring, tot. 4.10 cts. Unsold

1039 RING, princess cut diamonds, tot. app. 3 cts. 14 000 SEK

1040 A pair of heart shaped brilliant cut diamond earrings,  tot. app. 4.80 cts. Unsold

1041 RING, emerald with eight cut diamonds, tot. app. 0.50 cts. 7 000 SEK

1042 RING, rubies with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. 7 000 SEK

1043 RING, cabochon cut sapphire, 4.14 cts with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.68 cts. 20 000 SEK

1044 BANGLE, princess cut diamonds, tot. app. 3.60 cts. Unsold

1045 PENDANT, drop cut pink topaz with brilliant cut diamonds, tot. 0.32 cts. 10 000 SEK

1046 EARRINGS, drop cut pink topaz with brilliant cut diamonds, tot. 0.60 cts. 15 000 SEK

1047 NECKLACE, aquamarines, tourmalines and brilliant cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. Unsold

1048 A step cut aquamarine and brilliant cut diamond ring, tot. app. 0.70 cts. Unsold

1049 PENDANT, heart cut ruby set with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.85 cts. Unsold

1050 NECKLACE, adjustable size. Weight app. 100 g. 17 300 SEK

1051 EARSTUDS, each brilliant cut diamond, app. 1 cts, tot, 2.10 cts. Unsold

1052 RING, ruby set with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.30 cts. Unsold

1053 BRACELET, gold set with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.15 cts. 5 500 SEK

1054 EARRINGS, Bulgari, gold and onyx. 8 000 SEK

1055 ÖRHÄNGEN, vardera 0.50 ct briljantslipade diamanter. Cert IGI D/VVS. 36 000 SEK

1056 BROOCH, blue enamel and opal, 18/1900. 5 500 SEK

1057 NECKLACE, set with brilliant cut diamonds, tot. app. 0.80 cts. Unsold
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1058 A pair of brilliant cut diamond ear studs, each app. 1 cts (tot. 2.12 cts). Unsold

1059 BRACELET, cognac coloured brilliant cut diamonds, tot. 3.07 cts. Unsold

1060 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. 2.80 cts. 15 000 SEK

1061 BRACELET, black brilliant cut diamonds, tot. 2.94 cts. Unsold

1063 EARRINGS, emeralds and cultured mabe pearls. 10 500 SEK

1064 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. app. 5 cts. 27 000 SEK

1065 RING, Cartier, eternityring, brilliant cut diamonds, tot. app. 2.10 cts. 28 000 SEK

1066 EARRINGS, cultured pearls, rubies and brilliant cut diamonds, tot. app. 2.60 cts. Unsold

1067 EARSTUDS, each brilliant cut diamond, 0.52 cts. 13 000 SEK

1068 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, 1.05 cts and 1.03 cts acc. to HRD cert. Unsold

1069 BROSCH, rosenslipade diamanter, 1700/1800. Unsold

1070 HÄNGSMYCKE/BROSCH, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 4 ct. 38 000 SEK

1071 BROSCH, rosenslipade diamanter, 1800/1900. 8 000 SEK

1072 A pair of brilliant cut diamond ear studs, each 0.70 cts. Unsold

1073 RING, briljantslipade diamanter, 0.66 ct. H. Strömdahl. 7 500 SEK

1074 BANGLE, onyx set with brilliant cut diamond, 0.24 cts. Unsold

1075 RING, onyx set with brilliant cut diamond, 0.08 cts. Unsold

1076 BANGLE, brilliant cut diamonds, tot. 0.72 cts. 5 800 SEK

1077 BROOCH, gold and brilliant cut diamonds, tot. 0.24 cts. Unsold

1078 RING, oval brilliant cut diamond, app. 1 cts. 15 000 SEK

1079 NECKLACE, 5-strand cultured greenish-black chinese fresh water pearls with citrine and
diamond clasp.

11 500 SEK

1080 NECKLACE, gold. Weight 67,4 g. Göteborg 1961. 14 000 SEK

1081 RING, rubin och blå safir, vardera ca 1 ct, samt mindre assherslipade diamanter. 7 000 SEK

1082 A brilliant cut diamond eternity ring, tot. 3.61 cts. Unsold

1083 RING, 7 briljantslipade diamanter, tot. 1.50 ct. Unsold

1084 RING, briljantslipade diamant, 0.54 ct samt två trapezslipade diamanter, tot. 0.30 ct. Unsold

1085 RING, Chaumet, morganite and brilliant cut diamonds. Unsold

1086 BRACELET, Irene Zingg, Sazingg, garnet, citrines and brilliant cut diamonds, tot. app.
2.50 cts.

25 000 SEK

1087 RING, brilliant cut diamond, older cut, app. 0.80cts. 13 100 SEK
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1088 A blue topaz ring, app 12 cts, and brilliant cut diamonds, tot. 0.50 cts. Unsold

1089 NECKLACE, different colour sapphires, tot. 33.50 cts and brilliant cut diamonds, tot.
2.09 cts.

Unsold

1090 A pair of cushion cut diamond ear studs, 1 cts resp. 1.02 cts. Unsold

1091 RING, fancy yellow and white brilliant cut diamonds, tot. app. 0.50 cts. 8 000 SEK

1092 BROOCH, brilliant- and eight cut diamonds, tot. pap. 0.50 cts, set with synthetic rubies
and an emerald. 1950's.

Unsold

1093 A pair of brilliant cut diamond earstuds, each 1 cts. Cert. GIA. Unsold

1094 EARRINGS, brilliant cut diamonds, tot. 2.58 cts. 19 000 SEK

1095 BRAACELET, gold and brilliant cut diamonds, tot. app. 3 cts. Unsold

1096 A cultured Tahiti pearl necklace, 14,5-12 mm. 28 000 SEK

1097 NECKLACE, brilliant cut diamonds, tot. app. 2,5 cts and sapphires. 12 500 SEK

1098 NECKLACE, cultured South sea pearls, 17-12 mm. 74 000 SEK

1099 NECKLACE, different faceted coloured gemstones. 3 800 SEK

1100 BROOCH, goold with brilliant cut diamonds, tot. app. 1.10 cts. 9 500 SEK

1101 NECKLACE, Versace, 18k white gold. 4 000 SEK

1102 BRACELET, Versace. Unsold

1103 LADIES DIAMOND WRIST WATCH, Doxa, brilliant- and eight cut diamonds, tot. app.
2.50 ct. 1930's.

3 500 SEK

1104 RING, eternityring, brillinánt cut diamonds, tot. app. 1 cts app G/VS. Unsold

1105 A cultured Tahiti pearl necklace, 11 mm. 14 000 SEK

1106 RING, citrine. Weight app 12 gr. 4 500 SEK

1107 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. 3.45 cts. 23 500 SEK

1108 A ruby and diamond ring. Unsold

1109 BROOCH, old cut diamonds, tot. app. 1 ct. Unsold

1110 PENDANT, blue sapphire and brilliant cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. Unsold

1111 RING, baguette- and brilliant cut diamonds, tot. app. 1 cts. Unsold

1112 RING, cabochon cut blue star sapphire, 33.62 cts acc. to cert. GRS, and brilliant cut
diamonds, tot. 0.37 cts.

Unsold

1113 BRACELET, 39 brilliant cut diamonds, tot. 9.86 cts. Unsold

1114 An aquamarine, 16.05 cts and brilliant cut diamonds ring, tot.app. 0.70 cts. Unsold

1115 RING, step cut pink tourmaline and brilliant cut diamonds, tot. app. 1 ct. Unsold

Results Vintage & Jewellery,

4/184/184/18Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/184/184/184/184/184/184/184/184/184/184/184/184/184/184/18



No. Item Hammer price

1116 A drop cut Fancy Yellow diamond pendant, 1.02 cts, and radiant cut, 0.24 cts, and
assher cut 0.31 cts.

Unsold

1117 A cushion cut diamond ring, 1.27 cts. Cert. GIA. Unsold

1118 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, app. 0.90-0.95 cts, total weight 1.90 cts. 32 000 SEK

1119 RING, pink tourmaline, 12.27 ct, set with brilliant cut diamonds, tot. 1.20 cts. 14 000 SEK

1120 WRIST WATCH, Chaumet, Khésis, steel and diamondset dial. Unsold

1121 RING, five brilliant cut diamonds, tot. 1.57 cts. 20 000 SEK

1122 RING, tre briljantslipade diamanter, 0.54 ct, samt 2 ct 0.40 ct. Unsold

1123 BROSCH, platina med gammal- och rosenslipade diamanter, tidigt 1900-tal. Unsold

1124 Ole Lynggaard, NECKLACE, Ole Lyngaard, cultured pearls, 7,4 mm and Lapis lazuli with
two gold clasps.

15 500 SEK

1125 LADIES WRIST WATCH, Jaeger-LeCoultre, brilliant cut and eight cut diamonds, tot. app.
2.80 cts.

8 000 SEK

1126 LADIES WRIST WATCH, Longines, gold and rubies. 5 000 SEK

1127 RING, ruby, 1.02 cts and brilliant cut diamonds, 0.48 cts. 11 500 SEK

1128 RING, blue sapphire, app 1 cts, brilliant cut and baguette cut diamonds, tot. app. 2 cts. 10 000 SEK

1129 RING, princess cut diamond, app. 0.90 cts, and two princess cut diamonds, tot. app.
0.30 cts.

11 000 SEK

1130 RING, black brilliant cut diamond, 6.40 cts and white brilliant dut diamonds, tot. 0.40 cts. 19 000 SEK

1131 BRACELETS, a pair, 18k gold. 4 400 SEK

1132 RING, baguette- and brilliant cut diamonds, tot. app. 1.60 cts. Unsold

1133 NECKLACE, Bulgari 'Bulgari' white gold and onyx necklace. 19 000 SEK

1134 A blue sapphire and diamond ring. 26 000 SEK

1135 RING, set with large faceted citrine and four rose cut diamonds. 3 000 SEK

1136 BROOCH/PENDANT, filigreework, app 1870 set with amethyst. 2 800 SEK

1137 RING, eternityring, small brilliant cut diamonds, tot. app. 0.40 cts. Unsold

1138 BRACELET, brilliant cut diamond, tot. 8.73 cts. 70 000 SEK

1139 EARRINGS, set with blue sapphires and brilliant cut diamonds, tot. 0.34 cts. 4 000 SEK

1140 RING, set with brilliant cut diamonds, center stone 1.01 cts. Unsold

1141 RING, yellow sapphire. 4 000 SEK

1142 RING, step cut emerald with eight cut diamonds, tot. app. 0.35 cts. Unsold

1143 An emerald bead necklace. India. 4 800 SEK
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1144 LADIES WRIST WATCH, IWC. 18k white gold. 10 000 SEK

1145 RING, ruby set with brilliant cut diamonds, tot. app. 1 cts. Unsold

1146 RING, princess cut diamond, 1.07 cts. 20 000 SEK

1147 RING, rubies. 4 800 SEK

1148 BRACELET, brilliant and baguette cut diamonds, tot. app. 4 cts. 16 000 SEK

1149 NECKLACE, brilliant cut diamonds, tot. app. 4.50 cts. 22 000 SEK

1150 EARRINGS, princess cut diamonds, tot. 2.50 cts. 10 000 SEK

1151 EARRINGS, cultured South sea pearls, 11.4 mm and brilliant- and baguette cut diamonds,
tot. app. 1.50 cts.

10 500 SEK

1152 RING, rose cut diamonds, tot app. 5 cts and brilliant cut diamonds. 8 000 SEK

1153 EARRINGS, 42 brilliant cut diamonds, tot. 3.55 cts. Unsold

1154 RING, faceted garnet and gold. Weight 13 g. 4 200 SEK

1155 NECKLACE, brilliant cut diamonds, tot. 22.56 cts. Unsold

1156 RING, cognac- and white coloured diamonds, 4.70 cts resp 1.60 cts. Unsold

1157 RING, emeralds and small diamonds, 2.72 cts / 2.48 cts engraved. 3 000 SEK

1159 RING, three antique cut diamonds, tot. app. 1.30 cts. Unsold

1160 BRACELET, two colours of gold. Weight 62,7 g. 10 800 SEK

1161 RING, oval cut ruby and antique cut diamonds, tot. app. 0.35 cts. Unsold

1162 EARRINGS, princess cut diamonds, tot. app. 2.40 cts. Unsold

1163 RING, ruby, 1.61 ct and brilliant- and navette cut diamonds, tot. app. 4 cts. Unsold

1164 BRACELET, white gold with blue sapphires. 7 000 SEK

1166 RING, large faceted citrine with smaller peridotes. 5 000 SEK

1167 NECKLACE, navette- and brilliant cut diamonds, tot app. 2.75 cts app G/VS. Unsold

1168 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, tot. app. 0.70 cts. 6 600 SEK

1169 RING, brilliant cut diamond, 0.81 cts. app J/SI. 12 000 SEK

1170 RING, set with tourmaline and rosecut diamonds. 2 900 SEK

1171 RING, set with blue sapphire, 3.80 cts, and brilliant cut diamonds, 0.56 cts. 6 000 SEK

1172 RING, set with brilliant- and carré cut diamonds, app. tot. 2 cts. Unsold

1173 RING, set with baguette- and brilliant cut diamonds, app. tot. 1 cts. 6 500 SEK

1174 ETERNITYRING, set with 8 brilliant cut diamonds, tot. 1.06 cts. 5 200 SEK
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1175 RING, brilliant cut diamond, 2.50 cts. 77 000 SEK

1176 RING, Ole Lyngaard, brilliant cut diamond, tot. 0.15 cts. Unsold

1177 PENDANT, brilliant cut diamond, app. 0.75 cts app. H /SI. 17 000 SEK

1178 RING, eternityring, brilliant cut diamonds, tot. app. 2.20 cts, app G-H/VS. Unsold

1179 BRACELET, 8 brilliant cut diamonds, tot. app. 0.80 cts. Unsold

1180 PENDANT, cabochon cut amethyst, citrines and garnet with brilliant cut diamonds, tot.
app. 0.65 ct.

Unsold

1181 BRACELET, brilliant cut diamonds, tot. app. 3 cts. Unsold

1182 BRACELET, brilliant- and eight cut diamonds, tot. app. 1.50 cts. Malmö 1966. 8 000 SEK

1183 BRACELET, 43 brilliant cut diamonds, tot. 9.48 cts. Unsold

1184 LADIES WRIST WATCH, Omega, brilliant cut diamonds, tot. app. 2.50 cts. 15 000 SEK

1185 NECKLACE, three old cut diamonds, tot. app. 1.20 ct. Lantz, 1994. Unsold

1186 RING, brilliant cut diamond, 0.85 cts. 18 500 SEK

1187 EARSTUDS, brilliant cut diamonds, each app. 0.30 cts. 7 500 SEK

1188 EAR STUDS, princess cut diamonds, each app. 0.15 cts. 4 800 SEK

1189 EARRINGS, gold with brilliant cut diamonds, 0.54 cts. Unsold

1190 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. 5 000 SEK

1191 RING, naturlig sötvattenspärla med briljantslipade diamanter, tot. 0.88 ct. 8 200 SEK

1192 BROOCH, gold set with brilliant cut diamonds, tot. 0.52 cts. Unsold

1193 BRACELET, gold and citrines. Weight 80 g. 13 000 SEK

1194 BRACELET, gold with citrined. Weight 89 g. 14 500 SEK

1195 RING, oval faceted citrine. 4 600 SEK

1196 BROSCHER, 2 st citriner och den ena glas. 3 000 SEK

1197 GOLDBELT, 18k solid gold. Total weight 2140 g. Handmade Stockholm 1961. 360 000 SEK

1200 A pair of earclips by Chanel. 2 400 SEK

1201 A brooch by Chanel, spring 2005. 1 300 SEK

1202 A golden necklace by Chanel from spring 1997. 2 600 SEK

1203 A golden chainbelt by Chanel. 3 200 SEK

1204 A 1970s/80s dark blue quilt leather shoulder bag by Chanel. 4 300 SEK

1205 A 1970s two-piece costume by Chanel. 3 000 SEK
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1206 A pink bouclé jacket by Chanel. 6 500 SEK

1207 A pink bouclé skirt by Chanel. 825 SEK

1208 A pink jacket by Chanel. 3 600 SEK

1209 A pink silk shoulder bag by Chanel. 4 200 SEK

1210 A white camelia brooch by Chanel. 1 200 SEK

1211 A plexiglass necklace/belt by Chanel, fall 2004. 3 200 SEK

1212 A with top and trousers with lace by Chanel, spring 2005. 1 100 SEK

1213 A pair of white leather slip-in by Chanel. Unsold

1214 A set of three sunglasses by Chanel. 1 200 SEK

1215 A beige leather case by Chanel. 2 500 SEK

1216 A beige shoulder bag by Chanel. 3 200 SEK

1217 A 21 th cent green bouclé two-pieces costume by Chanel. Unsold

1218 A golden chain necklace/belt by Chanel, fall 2004. 1 600 SEK

1219 A pair beige and black leather slip-in by Chanel. Unsold

1220 A black quilt leather shoulder bag by Chanel. 9 500 SEK

1221 A pair of erclips and a belt by Chanel. 2 200 SEK

1222 A silk scarf by Chanel. 1 600 SEK

1223 A pair of sunglasses by Chanel. 750 SEK

1224 A 21th cent black "caviar" leather beautybox/weekendbag by Chanel. 4 400 SEK

1225 A black quilt leather bumbag by Chanel. 6 000 SEK

1226 A black skirt by Chanel. 1 500 SEK

1227 A pair of black silk shoes with pearls by Chanel. 3 400 SEK

1228 A black wool dress by Chanel from autumn 1989. Unsold

1229 A tinseldress by Chanel from autumn/winter 1982-83. Unsold

1230 A brown leather skirt by Chanel, spring 2003. 2 600 SEK

1231 A pair of earrings by Chanel, spring 2005. 1 700 SEK

1232 A pair of golden earclips with a decorative pearl by Chanel. Unsold

1233 A golden metal brooch by Chanel. 2 000 SEK

1234 A black quilt leather handbag by Chanel, model "Grand shopping" from 2004. 10 500 SEK

1235 A golden chain belt by Chanel. 2 600 SEK
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1236 A black cocktail dress by Chanel, spring 2004. 3 800 SEK

1237 Two pair of earrings by Chanel, fall 2004. 2 200 SEK

1238 Two pair of earrings by Chanel, fall 2005. 1 600 SEK

1239 A necklace by Chanel. 1 600 SEK

1240 A 21th cent black velvet and cerise silk jacket by Chanel. Unsold

1241 A black leather two-piece costume by Chanel from spring 2005. 5 000 SEK

1242 A 1980s black quilt leather shoulder bag by Chanel. 9 000 SEK

1243 A pair of black slip-in by Chanel. 1 300 SEK

1244 A two-piece orange bouclé and denim costume by Chanel. Unsold

1245 A 1970s black leather shoulderbag by Chanel. 3 700 SEK

1246 A pendant necklace by Chanel, fall 2004. 3 200 SEK

1247 A pastel colour necklace/belt and earrings by Chanel, 2004. 1 500 SEK

1248 A pair of earrings by Chanel, spring 2005. Unsold

1249 A pair of beige silk slingbacks by Chanel. 1 300 SEK

1250 A wool cardigan by Chanel. 2 400 SEK

1251 A white leather handbag by Chanel. Unsold

1252 A white macintosh with skirt by Chanel. 2 600 SEK

1253 A darkgreen silk and black velvet jacket by Yves Saint Laurent. 600 SEK

1254 A blue velvet coat by Yves Saint Laurent, from the Russian collection. 1 900 SEK

1255 A set of two earclips by Yves Saint Laurent. 400 SEK

1256 A leopard patterned pony skin handbag by Yves Saint Laurent. 6 000 SEK

1257 A 1980s cerise silk blouse by Yves Saint Laurent. 700 SEK

1258 A silk blouse by Yves Saint Laurent. 1 300 SEK

1259 A golden metal evening bag by Yves Saint Laurent. 5 500 SEK

1260 A 1990s golden blouse by Yves Saint Laurent. 500 SEK

1261 A silk blouse by Yves Saint Laurent. 1 300 SEK

1262 A blouse by Yves Saint Laurent. 400 SEK

1263 A chain belt by Yves Saint Laurent. 800 SEK

1264 A green velvet jacket by Yves Saint Laurent. Unsold

1265 A brown leather clutch from Yves Saint Laurent. 2 400 SEK
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1266 A black silk lace blouse by Yves saint Laurent. 1 700 SEK

1267 A silk blouse by Yves Saint Laurent. 350 SEK

1268 A white leather clutch by Yves Saint Laurent. 1 600 SEK

1269 A set of two belts by Yves Saint Laurent and Sabèl. 500 SEK

1270 A silk scarf by Yves Saint Laurent. 550 SEK

1271 A silk shawl by Yves Saint Laurent. 400 SEK

1272 A set of two knitted ties by Yves Saint Laurent. 600 SEK

1273 A necklace by Yves Saint Laurent. 1 000 SEK

1274 A black silk long dress by Yves Saint Laurent. 1 300 SEK

1275 A 1970s black leather handbag by Hermès, model "Trim bag". 7 000 SEK

1276 A red linen jacket by Hermès. 2 200 SEK

1277 A silk scarf by Hermès, "Le Laisser courre". 2 000 SEK

1278 A 1960s silk scarf by Hermès, "Quai aux fleurs". 2 200 SEK

1279 A late 1960s silk scarf by Hermès, "Brandenbourg". 1 500 SEK

1280 A pair of orange trousers by Hermès. Unsold

1281 A silk west by Hermès. 1 300 SEK

1282 A silk west by Hermès. 1 000 SEK

1283 A black leather "Kelly" handbag by Hermès, prob from the 1960s. 9 500 SEK

1284 A pair of brown and black leather shoes by Hermès. 900 SEK

1285 A silk scarf by Hermès, "Les Cavaliers D'or". 2 200 SEK

1286 HERMÈS, scarf, "Les Voitures a Transformation". 900 SEK

1287 A silk scarf by Hermès, "Les Voitures a Transformation". 850 SEK

1288 A silk scarf by Hermès, "Proues". 1 500 SEK

1289 A silk scarf by Hermès, "Aux Champs". 2 000 SEK

1290 A 1960s silk scarf by Hermès, "Etriers". 1 800 SEK

1291 A silk scarf by Hermès, "Pani Lashar Pawnee". 3 000 SEK

1292 A 1970s silk scarf by Hermès, "Chantiers Navals du Roy". 950 SEK

1293 A silk scarf by Hermès, " Brides de gala". 2 000 SEK

1294 A silk scarf by Hermès, "Cliquetis". 1 600 SEK

1295 A silk scarf by Hermès, "Equateur". 2 400 SEK
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1296 A silk scarf by Hermès, "Les armes de Paris". 1 200 SEK

1297 A silk scarf by Hermès, "Les Clefs". 1 900 SEK

1298 A 1970s silk scarf by Hermès, "Les Becanes". 1 300 SEK

1299 A silk scarf by Hermès, "Nefs d'Or". 1 000 SEK

1300 A silk scarf by Hermès, "Retour de pêche". 1 900 SEK

1301 A 1970s silk scarf by Hermès, "Springs". 1 300 SEK

1302 A set of two silk scarves by Hermès, "Armeria" and "Artaban". 2 800 SEK

1303 A silk scarf by Hermès. 1 700 SEK

1304 A silk scarf by Hermès, "Passementerie". 3 000 SEK

1305 A light blue leather belt by Hermès. 2 600 SEK

1306 An alligator belt by Hermès. 5 500 SEK

1307 A 1960s/70s black alligator "Kelly" handbag by Hermès. 44 000 SEK

1308 A tweed jacket by Hermès. 2 200 SEK

1309 A silk and cotton sweater by Hermès. 1 700 SEK

1310 A wallet by Hermès. Unsold

1311 A set of two silk ties by Hermès. 1 300 SEK

1312 A set of two silk ties by Hermès. 1 200 SEK

1313 A set of three silk ties by Hermès. 3 000 SEK

1314 A set of three silk ties by Hermès. 3 400 SEK

1315 A letter opener by Hermès. 2 800 SEK

1316 A 1970s blue leather weekendbag by Hermès. 8 500 SEK

1317 A 1970s wool coat by Hermès. 4 600 SEK

1318 A silk scarf by Hermès, "Tsubas". 1 800 SEK

1319 A silk scarf by Hermès, "Clips". 1 500 SEK

1320 A silk scarf by Hermès, "Chasse à Vol". 3 600 SEK

1321 A silk scarf by Hermès, "Feu de Route". 1 200 SEK

1322 A silk scarf by Hermès, "Le Monde est vaste". 1 500 SEK

1323 A silk scarf by Hermès, "Les rubans du cheval". 1 400 SEK

1324 A set of three silk scarves by Hermès, "Etriers" and "Thalassa". 2 600 SEK

1325 A silk/cashmere scarf by Hermès, "Le poitevin". 2 000 SEK
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1326 A cashmere shawl by Hermès. 2 800 SEK

1327 A silk scarf by Hermès, "Astres et Soleils". 2 600 SEK

1329 A 1970s sil scarf by Hermès. "Grand Apparat". 1 100 SEK

1330 A silk scarf by Hermès, "Liberté, egalité, fraternité republique Francais". 2 200 SEK

1331 A 1970s silk scarf by Hermès, "Tahiti". 1 700 SEK

1332 A silk scarf by Hermès, "Brides de Gala". 2 200 SEK

1333 A silk scarf by Hermès, 1 500 SEK

1334 A monogram canvas beautybox by Celine. Unsold

1335 A wool cape and divided skirt by Celine. 800 SEK

1336 A green wool skirt by Celine. 1 400 SEK

1337 A pair of shoes by Celine. 800 SEK

1338 A silk dress by Celine. 1 500 SEK

1339 A 1970s black leather shoulder bag by Celine. 3 600 SEK

1340 A black lacquer shoulderbag and purse by Celine. 1 000 SEK

1341 A blouse and a skirt by Emilio Pucci. 1 400 SEK

1342 A silk scarf by Emilio Pucci. 1 000 SEK

1343 A blouse and skirt by Emilio Pucci. 800 SEK

1344 A velvet hobble-skirt and blouse by Emilio Pucci. 2 100 SEK

1345 A velvet hobble-skirt and blouse by Emilio Pucci. 1 000 SEK

1346 A dress by Emilio Pucci. 4 800 SEK

1347 A monogram canvas handbag by Louis Vuitton, model "Bucket M42236". 4 400 SEK

1348 A monogram canvas handbag by Louis Vuitton, model "Montorguiel PM". 4 200 SEK

1349 A brown epi leather shoulder bag by Louis Vuitton. 3 000 SEK

1350 A set of six pieces by Louis Vuitton. 1 500 SEK

1351 A pair of slingbacks by Louis Vuitton. 2 000 SEK

1352 A set of five pices by Louis Vuitton. 2 000 SEK

1353 A monogram canvas handbag by Louis Vuitton, "Viva- Cite PM" 2003. 5 200 SEK

1354 A monogam canvas purse by Louis Vuitton, model "M61735". 1 200 SEK

1355 A monogram canvas back-pack by Louis Vuitton. 2 400 SEK

1356 A 1990s natural cowhide leather brief case by Louis Vuitton. 6 000 SEK
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1357 A monogram canvas suitcase by Louis Vuitton, "Le Loziné". 14 000 SEK

1358 A 1990s naturel cowhide leather brief cse by Louis Vuitton. 4 200 SEK

1359 An early 1980s monogram canvas handbag by Louis Vuitton, "Noé". 3 600 SEK

1360 An umbrella by Louis Vuitton from 2005. 2 000 SEK

1361 A black epi leather portfolio by Louis Vuitton, "Minuto". 4 600 SEK

1362 A lack epi leather shoulder bag by Louis Vuitton. 5 000 SEK

1363 A monogram canvas suitcase by Louis Vuitton. 7 600 SEK

1364 A 1980s monogram canvas suitcase by Louis Vuitton. Unsold

1365 A 1980s monogram canvas suitcase by Louis Vuitton. Unsold

1366 A wool/cashmere scarf by Louis Vuitton. 3 400 SEK

1367 A monogram canvas shoulder bag by Louis Vuitton from 1989. 2 200 SEK

1368 A monogram canvas shoulder bag by Louis Vuitton. 4 600 SEK

1369 A damier handbag from Louis Vuitton. 3 600 SEK

1370 A monogram canvas shoulderbag by Louis Vuitton, model "Noé". 4 000 SEK

1371 A pair of black monogram slip-in by Louis Vuitton. Unsold

1372 Two pair of shoes by Louis Vuitton. 1 700 SEK

1373 A blue leather purse by Louis Vuitton. 1 600 SEK

1374 A necklace and a bracelet by Louis Vuitton. 5 000 SEK

1375 A set of a necklace and a pair of earclips by Louis Vuitton. 1 000 SEK

1376 A pink monogram canvas handbag by Louis Vuitton, model "Papillon". 4 000 SEK

1377 A cerise monogram vernis wallet by Louis Vuitton. 1 500 SEK

1378 A pair of high-heeled sandals by Louis Vuitton. 1 200 SEK

1379 A pair of pink lacquer slip-in by Louis Vuitton. Unsold

1380 A pink monogram vernis purse by Louis Vuitton. Unsold

1381 A pair of shoes by Louis Vuitton. 1 000 SEK

1382 A grey monogram vernis handbag and purse by Louis vuitton. 2 000 SEK

1383 A beige monogram vernis handbag by Louis Vuitton. Unsold

1384 An early 20th cent monogram canvas trunk by Louis Vuitton. 70 000 SEK

1385 A early 20th cent brown leather trunk by Louis Vuitton. 30 000 SEK

1386 An early 20th cent monogram canvas trunk by Louis Vuitton. 28 000 SEK
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1387 A lime-green cotton suit by Gucci. Unsold

1388 A 21th cent beige leather handbag by Gucci. 3 000 SEK

1389 A 1960s/70s brown leather handbag by Gucci. 1 100 SEK

1390 A handbag by Gucci. 6 500 SEK

1391 A pair of black suede shoes by Gucci. 900 SEK

1392 A black suede make-up purse/bag by Gucci. 700 SEK

1393 A black tuxedo for ladies by Gucci. 2 400 SEK

1394 A black lacquer hand/shoulderbag by Gucci. 2 200 SEK

1395 Two silk scarves by Chanel and Gucci. 800 SEK

1396 A black monogram suede handbag by Gucci, fall/winter 1997, The Tom Ford collection. Unsold

1397 A pair of black boots from Gucci. 2 200 SEK

1398 A black monogram canvas shoulder bag by Gucci. 1 300 SEK

1399 A purple plexiglass wrist-watch by Gucci. 850 SEK

1400 A blue monogram canvas bag by Gucci. 1 300 SEK

1401 A 1970s brown suede suitcase by Gucci. 4 000 SEK

1402 A beige monogram canvas with details in letaher by Gucci. 2 600 SEK

1403 A necklace by Christian Dior from 1959. 2 400 SEK

1404 A necklace by Christian Dior with three strand decorative pearls. 600 SEK

1405 A 1950s/60s black silk coat by Christian Dior. Unsold

1406 A white silk evening skirt by Christian Dior, spring 1952. Unsold

1407 A red monogram canvas weekendbag and clutch by Christian Dior. 3 600 SEK

1408 A black monogram canvas weekendbag by Christian Dior. 3 800 SEK

1409 A set of three scarves by Christian Dior, Emilio Pucci and Yves Saint Laurent. 1 000 SEK

1410 Two pair of earrings by Christian Dior. 1 900 SEK

1411 A pair of earrings by Christian Dior. 1 500 SEK

1412 A necklace with decorative pearls by Christian Dior. Unsold

1413 A red cocktaildress by Christian Dior. 4 400 SEK

1414 Two pair of earrings and earclips by Christian Dior. 1 600 SEK

1415 A pair of silvercoloured earclips with decorative glass stones by Christian Dior. 1 500 SEK

1416 A 1970s golden ring with red decorative stone by Christian Dior. 750 SEK
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1417 A set of two earclips by Christian Dior. 550 SEK

1418 A set of two pairs of earclips by Christian Dior. 400 SEK

1419 An umbrella by Christian Dior. 1 300 SEK

1420 A set of two hats by Christian Dior. 900 SEK

1421 Two pair of nylon stockings by Christian Dior. Unsold

1422 A beige leather belt by Christian Dior. 2 000 SEK

1423 A white monogram canvas clutch by Christian Dior. 1 300 SEK

1425 A blue monogram canvas weekendbag by Christian Dior. 3 800 SEK

1426 A brown monogram canvas handbag by Christian Dior. 2 400 SEK

1427 A blue monogram canvas clutch by Christian Dior. 2 000 SEK

1428 A brown monogram canvas handbag and keyholder by Christian Dior. 3 000 SEK

1429 A wool jacket by Christian Dior. 500 SEK

1430 A chequered tweed jacket by Christian Dior. 1 900 SEK

1431 A 1980s golden necklace by Christian Dior. 2 000 SEK

1432 A necklace by Christian Dior with two strand decorativ pearls. Unsold

1433 A necklace and a pair of earclips by Christian Dior. 1 800 SEK

1434 A heart-shaped golden brooch by Christian Dior. 1 000 SEK

1435 Two pair of earrings by Christian Dior. 700 SEK

1436 A set of three by Christian Dior. 1 100 SEK

1437 A black cotton blouse by Christian Dior. 800 SEK

1438 A set of a necklace and a pair of earrings by Christian Dior. 600 SEK

1439 A necklace with acorn  by Christian Dior. 500 SEK

1440 A necklace/belt by Christian Dior. 750 SEK

1441 A monogram patterned skirt and plastic slip-in by Christian Dior. Unsold

1442 A red lacquer bracelet and a pair on earclips by Christian Dior. 2 300 SEK

1443 A set of four plexiglass bracelets in different colours by Christian Dior. Unsold

1444 A bracelet and a pair of earrings by Christia Dior. 800 SEK

1445 A bracelet with pendants by Christian Dior. 1 600 SEK

1446 A necklace by Christian Dior. 1 500 SEK

1447 A leopard patterned top by Dolce & Gabbana. Unsold
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1448 A brown leather belt by Dolce & Gabbana. Unsold

1449 A cotton jacket by Dolce & Gabbana. Unsold

1450 A 21th cent beige wool coat by Dolce & Gabbana. 4 000 SEK

1451 A denim jacket by Dolce & Gabbana with suede on the sleeves. Unsold

1452 A bordeaux coloured leather weekendbag by Cartier. 7 200 SEK

1453 A silk scarf by Cartier. 1 500 SEK

1454 A set of two 1970s bordeaux leather handbags by Cartier. 3 800 SEK

1455 A bordeaux leather brief-case by Cartier. 5 600 SEK

1456 A necklace and a pair of earclips by Lanvin. 800 SEK

1457 A bright blue silk coat by Lanvin. 2 200 SEK

1458 A set of three scarves by Lanvin and Christian Dior. 1 800 SEK

1459 A white silk cocktail dress by Lanvin. 2 600 SEK

1460 A beige bumbag by Moschino. 500 SEK

1461 A black lacquer handbag by Moschino. 1 000 SEK

1462 A 21th cent jacket by Moschino. Unsold

1463 A black leather handbag by Louis Féraud. 2 200 SEK

1464 A black silk cocktail dress with jacket by Louis Feraud. 1 200 SEK

1465 A black and white longdress by Louis Scherrer. 1 600 SEK

1466 A chocolate brown leather handbag by Tod's. 1 200 SEK

1467 A black leather handbag by Tod's. 3 000 SEK

1468 A chocolate brown leather handbag by Tod's. 2 700 SEK

1469 A pair of black suede boots by Versace. Unsold

1470 A pair of lady shoes by Versace. 1 500 SEK

1471 SALVATORE FERRAGAMO, handväska 2008. 5 000 SEK

1472 SALVATORE FERRAGAMO, cardigan. 1 300 SEK

1473 A black and white leather shoulder bag by Salvatore Ferragamo. 1 700 SEK

1474 A brosch and a bracelet by St John. Unsold

1475 4 pair of earrings and a necklace by Swarowski. 750 SEK

1476 A pair of earrings in the shape of a dragon-fly by Lunch at the Ritz, USA. 4 100 SEK

1477 A red silk shoulder bag by Prada. Unsold
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1478 A 1970s/80s sundress. 900 SEK

1479 A black evening dress from Narciso Rodriques. 1 900 SEK

1480 A white silk scarf by Laura Biagiotti. 700 SEK

1481 A set of three pieces by Karl Lagerfeldt. 1 900 SEK

1482 A pink silk dress by Christian Lacroix. 1 500 SEK

1483 A leather and suede top and skirt by Alexander Mc Queen. Unsold

1484 A 21th cent paisley patterned silk gown by Hype. Unsold

1485 A plum-coloured jumpsiut by Biba. Unsold

1486 A longdress by Giovanozzi. 750 SEK

1487 A silk skirt by Bluemarine. Unsold

1488 A cerise/purple cape with fur by Amoress. 2 500 SEK

1489 A pink and purple tight, strech dress by Herve Leger. 2 800 SEK

1490 A red cashmere coat with detachable fur neck by Esacada. 5 000 SEK

1491 A jade necklace and bracelet from Italy. 1 100 SEK

1492 A necklace by Paolo Bellini. 1 600 SEK

1493 A 1980s silk dress by Nina Ricci. 900 SEK

1494 A pearl handbag by Alberta Ferretti. 900 SEK

1495 A summer hat by Bailey Tomlin, London. 2 800 SEK

1496 A bracelet with a watch by Betsey Johnson. 1 300 SEK

1497 A monogram canvas handbag by Bulgari from 2008. 4 200 SEK

1498 A white cottonlace shirt by Anna Sui. 750 SEK

1499 A white leather shoulder bag by Charles Jourdan. Unsold

1500 A pair of golden earclips by Givenchy. 450 SEK

1501 A black tight strech dress by Givenchy. 3 100 SEK

1502 An evening dress by Frank Usher. 950 SEK

1503 A black evening dress by Badgley Mischka. 3 200 SEK

1504 A paisley pattern cashmere shawl by Pierre Cardin. 900 SEK

1505 A cotton coat by Guy Laroche. 1 900 SEK

1506 A black lace and silk cocktail dress from Guy Laroche. 800 SEK

1507 A 1960s/70s blue wool dress by Courrèges. 1 000 SEK
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1508 A black silk cocktail dress. 1 100 SEK

1509 A 1960s black silk cocktail dress. 1 500 SEK

1510 A 1960s white silk evening dress by Leja. 1 400 SEK

1511 A tailcoat from 1956 made for Jussi Björling. 1 600 SEK

1512 An early 1960s black silk cocktail dress by Märthaskolan. 1 000 SEK

1513 A 1960s beige silk coat by Märthaskolan. 1 200 SEK

1514 A 1960s dress from Märthaskolan. 800 SEK

1515 A set of 34 fashion posters from 1920/30s. 2 000 SEK

1516 A 1920s dress. 1 700 SEK

1517 A black wool coat from around 1900. 2 200 SEK

1518 A late 19th cent black wool coat. 2 200 SEK

1519 A set of two hats from the 1920s and 40s. 350 SEK

1520 A black velvet evening jacket with pearls by Carnegie. 1 300 SEK

1521 A late 19th cent black silk evening gown. 2 200 SEK

1522 A red monogram canvas handbag by Christian Dior. 2 800 SEK

1600 Tobias Regell, Untitled. Unsold

1601 Carl Bengtsson, "Touched by your Presence". Unsold

1602 Jimmy Backius, Untitled. 28 000 SEK

1603 Robert Nettarp, "Anna-Karin i Prada", 1999. Unsold

1604 Thomas Klementsson, Untitled. Unsold

1605 Thomas Klementsson, Untitled. Unsold

1606 Thomas Klementsson, Untitled. Unsold

1607 Ewa-Marie Rundquist, Untitled. 12 000 SEK

1608 Georg Oddner, From the series Wahls, 1962-63. Unsold

1609 Georg Oddner, From the series Wahls, 1962-63. 4 500 SEK

1610 Björn Keller, "Utan titel (ögon)". 6 000 SEK
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